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B C(]))) Was machst du nach dem Mittagessen?

ci]))) A. Lernen.
B. Ein Friihstiick.
C. Auf dem Tisch.
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B r_(]))) Wie kommt Sandra zur Schule?
a
(Mann) Sandra, wie kommst du jeden Tag zur Schule?
(Frau)  Normalerweise zu Ful3, manchmal auch mit dem Fahrrad.

a

Wie kommt Sandra zur Schule?

A. Immer mit dem Bus.
B. Sie geht oft zu Ful3.
C. Sie geht nicht zur Schule.
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b C(]))) Was hat Markus gestern zum Friihstiick gegessen?

a

Gestern ist Markus zu spéat aufgestanden. Er hat nichts zum Friihstlick
gegessen. Markus hatte den ganzen Morgen grofen Hunger und konnte
sich nicht auf die Arbeit konzentrieren.

a

Was hat Markus gestern zum Frihstiick gegessen?

A. Er hat viel gefruhstickt.
B. Er hat Hunger.
C. Er hat nichts gegessen.
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) - Dernachste Bus _ umsieben Uhr ab.
A. fahrt
B. fahr
C. fahrt
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Lieber Robert,

viele GriRe aus dem Norden. Wir haben fast alle (1) 1in einer Woche! An

einem Tag war es so warm, dass wir im T-Shirt spazieren gehen (2) , dann

hat es einen Tag flrchterlich geregnet und es (3) und dann hat es einige

Stunden geschneit! (4) war es wieder sonnig. Heute Morgen hatten wir Nebel.
Jetzt weht ein starker Wind. Das Wetter ist ganz schon (5) ! Findest du

das nicht interessant?

Alles Liebe

deine Anja

1. A. Sommer 4. A. Obwonhl
B. Tage B. Denn
C. Jahreszeiten C. Danach

2. A. gemocht 5. A. vermischt
B. konnten B. wechselhaft
C. wurden C. unsinnig
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3.  A. wurde kalt
B. istkalt
C. seikalt
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In der Zeitung kann man folgende Anzeige lesen:
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perlin-Wochenende fij,.
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= /wei Nachte im Y5 y'c ¢ Y vy Hotel

= Berlin-Programm

= An einem Freitag anreisen und bis Sonntag bleiben

Das alles bezahlen wir fir das Paar’
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Name:
Strafe:
Ort:
Viel Gtiick !
Was kann man mit dieser Anzeige 2. Wie viele Personen diirfen anreisen?
gewinnen? A.  Zwei.
A. Einen Urlaub am Meer. B. Eine.
B. Ein Wochenende in Berlin. C. Drei.
C. Ein super Hotel.
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